



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ  
PRÓREITORIA DE ENSINO DE PÓSGRADUAÇÃO / PRPG  
Campus Ministro Petrônio Portela, Bairro Ininga, Teresina-PI, CEP 64049-550  
Telefone (86) 32371883

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2016 – *Stricto Sensu* PROGRAMA DE PÓSGRADUAÇÃO EM SAÚDE E COMUNIDADE

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG) torna pública a retificação ao Edital nº 01 – *Stricto sensu*, de abertura de vagas para o processo seletivo do Programa de Pós-Graduação em Saúde e Comunidade, em nível de Mestrado (Biênio 2017.1 a 2018.2), no tocante aos seguintes itens:

- **No item 5, alínea a: Onde se lê:** "...conforme Calendário Universitário da Pós-Graduação, a ser divulgado no site da UFPI, mediante apresentação..."; **Leia-se:** "...conforme Calendário Universitário da Pós-Graduação, no dia 14/02/17, mediante apresentação...";
- **No item 5, alínea b: Onde se lê:** "...conforme Calendário Universitário da Pós-Graduação, a ser divulgado no site da UFPI."; **Leia-se:** "...conforme Calendário Universitário da Pós-Graduação, nos dias 01 e 02/03/17."
- **No item 6.1: Onde se lê:** "...conforme Calendário Universitário da Pós-Graduação, a ser divulgado no site da UFPI."; **Leia-se:** "...conforme Calendário Universitário da Pós-Graduação, no dia 06/03/17."

Informações adicionais na Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Saúde e Comunidade, pelo e-mail [ppgsc@ufpi.edu.br](mailto:ppgsc@ufpi.edu.br) ou pelo telefone (86) 3215-4647.

Teresina, 27 de setembro de 2016

Prof. Dr. Paulo Roberto Ramalho Silva  
Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação da UFPI, em exercício